

**Pozvánka pro pedagogy 1. a 2. stupně základních škol a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií, pedagogy SŠ, lektory středisek ekologické výchovy, muzejní pedagogy, lesní pedagogy, pedagogy volného času, vedoucí přírodovědných kroužků, vychovatele ŠD a další zájemce o téma**

Krajský úřad Jihočeského kraje České Budějovice, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví  
ve spolupráci s Českou společností ornitologickou a Prácheňským muzeem

Vás zve na seminář

# VÝPRAVA PTAČÍMI OBLASTMI NA ŘEŽABINEC

Seminář je rozdělen na teoretickou část a praktickou část, přičemž delší část programu proběhne venku v terénu.

## **Rybník Řežabinec a ochrana přírody v praxi (Prácheňské muzeum Písek):**

- Seznámení se systémem ochrany přírody v České republice a Soustavou Natura 2000, způsoby značení v terénu – jak poznám, kde jsem,
- představení Ptačích oblastí Jihočeského kraje,
- historie a důvody pro vyhlášení rybníka Řežabinec zvláště chráněným územím (Národní přírodní památka) a Ptačí oblastí v Soustavě Natura 2000,
- rybník Řežabinec a jeho obyvatelé - co zajímavého a vzácného zde žije (i roste).

## **Terénní exkurze (rybník Řežabinec a bezprostřední okolí):**

- Pozorování ptáků stativovým dalekohledem, určování běžných druhů v terénu – na co se při pozorování zaměřit, seznámení se základními ptačími hlasy cestou kolem rybníka,
- představení výukového programu „Má adresa mokřad“ (2. st. ZŠ) a demonstrační hry potápky versus kapři,
- ukázka měření průhlednosti vody Seccioho deskou a představení možnosti, jak se s žáky zapojit do programu občanské vědy.

Doporučujeme oblečení vhodné do terénu a pevnou obuv, vlastní dalekohled je vítán, ale není podmínkou.

**Odborní lektori: Mgr. Gabriela Dobruská (ČSO) a RNDr. Jiří Šebestian, CSc. (Prácheňské muzeum Písek)**

Seminář proběhne **v úterý 23. dubna 2024 od 9.00 do 15:30 hodin** (včetně přesunu auty k rybníku Řežabinec) v Prácheňském muzeu v Písku (Velké náměstí 114) a u rybníku Řežabinec poblíž Ražic. **Přesun od muzea k Řežabinci bude zajištěn pomocí aut účastníků semináře a pomocí auta Prácheňského muzea.**

Vzdělávací akce je pro účastníky **zdarma**, náklady jsou hrazeny z rozpočtu Jihočeského kraje.

Počet účastníků na akci je omezen, proto doporučujeme přihlásit se včas. **Uzávěrka příjmu přihlášek je v úterý 16. dubna 2024. Přihláška se stává závaznou po potvrzení organizátorem!**

**Organizační zajištění semináře:** Ing. Libuše Jozková, koordinátorka EVVO, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví, tel. 386 720 803, e-mail: [jozkova@kraj-jihocesky.cz](mailto:jozkova@kraj-jihocesky.cz)

## **Návratka na seminář „Výprava ptačími oblastmi na Řežabinec“ dne 23.4. 2024**

*Návratku zašlete nejpozději do 16.4. 2024 včetně na adresu [jozkova@kraj-jihocesky.cz](mailto:jozkova@kraj-jihocesky.cz) vždy s uvedením níže požadovaných údajů a vyjádřením k dopravě z muzea k rybníku Řežabinec.*

Jméno/a, příjmení, titul:

Adresa školy/jiné organizace, **e-mail, telefon:**

Datum narození (pro potřebu vystavení osvědčení; seminář není akreditován MŠMT):

Datum přihlášení:

Přijedu autem a na terénní část nabízím ..... míst pro spolujízdu (v případě nabídky, prosím, doplňte počet míst)

Budu bez auta a potřebuji zajistit odvoz na terénní část programu a zpět



**Jihočeský kraj**

*Seminář je realizován v rámci rozvoje systému EVVO Jihočeského kraje.*